

Conform
cu originalul

CERERE

pentru afişarea ofertei de vânzare a terenului

Judetul/localitatea PRAHOVA / BARCANESTI	Nr. unic de inregistrare al ofertei de vânzare în Registrul de evidenta
Primăria COM. BARCANESTI	Nr. 1052 din 16.11.2024 (zi/luna/an)
Numele si prenumele functionarului primăriei oare primeşte cererea (*) <u>SORAN FLORENTIN</u>	Semnătura functionarului care primeşte oferta de vânzare

Stimata doamna primar / Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul/Subsemnata, SERBAN MIHAELA CRISTINA CNP in calitate de proprietar, identificat/identificată cu C.I. seria nr. eliberat(ă) de BARCANESTI data și locul nașterii localitatea PROIEȘTI judetul/tara PRAHOVA
2. (**) cu domiciliul în: localitatea BARCANESTI str. nr. bl. sc. et., ap., judetul/sectorul PRAHOVA codul poștal tara telefon fax e-mail cetățenia starea civila
3. (**) reședința în România (daca este cazul):
localitatea str. nr. bl. sc. et. ap. judetul/sectorul codul poștal telefon fax e-mail
4. (***) Prin PETRE VALEA CNP/CIF

(numele si prenumele)
in calitate de MANDATAR conform PROCURA NR 2675/03.09.2018
localitatea TATARAXI str. nr. bl. sc. et. ap.
judetul/sectorul PH codul poștal telefon fax e-mail

avand in vedere dispozitiile Legii nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzării terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societătilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare, solicit prin prezenta cerere afişarea ofertei de vânzare anexata, in termenul prevazut de Legea nr. 17/2014, cu modificarile si completarile ulterioare.

Am cunoștința despre existența următorilor preemptori pentru exercitarea dreptului de preempțiune asupra ofertei mele de vânzare:

preemptori de rang I: coproprietarii, rudele de gradul I, sotii, rudele și afiții pana la gradul al treilea inclusiv

preemptori de rang II: proprietarii investițiilor agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei, irigații exclusiv private si/sau arendasii. In cazul in care pe terenurile supuse vanzării se afla investitii agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei si pentru irigații, prioritate la cumpararea acestor terenuri au proprietarii acestor investitii SC PRIS SRL

preemptori de rang III: proprietarii si/sau arendasii terenurilor agricole vecine cu terenul supus vanzării, cu respectarea dispozitiilor prevazute la art 4 alin. (2) și (4) din Legea nr. 17/2014, cu modificarile si completarile ulterioare.

preemptori de rang IV: tinerii fermieri

preemptori de rang V: Academia de Stiinte Agricole si Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisest" și unitatile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, organizate și reglementate prin Legea nr. 45/2009 privind organizarea și functionarea Academiei de Stiinte Agricole și Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisest" și a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, cu modificarile și completarile ulterioare, precum și institutiile de invatamant cu profil agricol, in scopul cumparării terenurilor agricole situate in extravilan cu destinatia